

记得童年时候,爸爸妈妈在外上班,我无人照看。便被爷爷带回了老家,老家地处偏远乡村,乡下人购物很不方便,家里缺什么物品了,爷爷就合计好,利用逢集的时候购买齐全。爷爷每次赶集的时候都背着一个鼓鼓囊囊的包袱。所谓包袱,是农村人买的一个四四方方的方块布,用针线把方块布的四周密密麻麻的钉好针眼,上街赶集的时候,把买的物品一股脑的放到方块布里,然后把方块布对角系好,放到自行车后座上,带回家。一次,爷爷赶集回来刚到家门口就喊:“重,你要的宝剑给你买回来了。”爷爷蹲下身子,把打开包袱一看,吃惊地叫嚷

感恩大自然

张晨 薛城区奚仲中学

有这样一位母亲,茂密的树林是她秀丽的头发,清新的湖水是她深邃的眼眸,活泼的动物是她可爱的宠物,而人类,是她最爱的孩子。她,是个美丽的母亲,有这样一位母亲,创造着天下奇观,孕育着天地万物,滋养着众多生灵。清晨,她就用温柔的阳光唤醒万物;正午,她将清新的蓝天和白云送给万物;傍晚,她用柔和的月光催人入眠。她,是个负责的母亲。有这样一位母亲,绵绵细雨代表着她的忧愁;雷厉的阵雨代表着她的欢喜;滂沱的大雨代表着她的愤怒。又有谁的喜怒哀乐能够这样表达呢?她,是个有情趣的人。此人为谁?答:“大自然也。”

这样的一位母亲啊!她美丽,负责,充满情趣而且慷慨。她将地球按照自己的喜好划分了许多温度带,于是地球上形成了多姿多彩的天然景观。

她随心所欲地撒下各类种子,于是便形成了森林,草地,花海。她将自己的宠物统统放出,让它们布满地球的每个角落,于是世界有了欢声笑语。她用蓝色的画笔细细勾勒,画出了蔚蓝的天空与海洋;她用白色的画笔慢慢涂抹,描绘出了洁丽的白云和雪山;她用五彩的画笔,涂呀画呀,

认真的仿佛像一位画家在做自己今生的得意之作,她陶醉了,沉浸其中了。为了她的孩子,她不惜牺牲自己的一切,我想每当她想到这里,都会幸福的笑吧!

这位母亲对我们的付出,理应得到我们的回报。可是你看,人类在大自然母亲身上做了什么!为了那一点点利益,不惜砍伐小小的幼苗,难道人类要让绿色植物从世界上消失吗?

为了省那一点点钱,将各种各样的污水排放到大大小小的河流湖泊中,难道人类以后不想再喝到一点纯净的水了吗?为了获取更大的利益,他们残忍的屠杀各种动物,看着这些动物恐惧、痛苦、憎恨的眼神,人类竟然无动于衷,难道人类的心肠已经硬到这种地步了吗?不,这不是大自然母亲想看到的。我想她此时的心一定已经碎了,她没想到她的辛苦付出会是这样的一个结果。

好在人类已经觉醒了,可这是在自然的惩罚后才警醒的。一场大旱,让粮食颗粒无收,没有了树的遮挡,人类被活活渴死,没有了干净水的滋养,人类被活活渴死;一场洪水,让昔日人类快乐的家园无影无踪,没有了树的阻挡,人类被活活淹死,喝了污染的水,人类被疾病打倒。这一切的一切,让人类懂得了,明白了,因此,要植树,让母亲的头发更茂密;要节水,让母亲的眼睛更深邃;要善待动物,让母亲多些快乐。作为一名中学生,从现在做起,从我做起,从捡起一片果皮纸屑开始。我相信人类已经醒悟,一切还不算晚,只要同心协力就一定可以还母亲原貌!让我们不要再等待,不要再沉迷,让我们为建设绿色地球贡献一份力量!

那绿

邢佑云 枣庄市第三十七中学

推开窗子,那带着淡淡幽香的深深浅浅,浓浓淡淡,满心满眼,直扑进你怀里像一个孩子对你撒娇。你的心里只会有一句话:呵。那绿呀!

那绿,是郁郁葱葱的森林,是绿油油地草原……

没有红色那样热烈,没有紫色那么高贵,没有粉色那么柔美。

但那绿代表着活力,象征着生命力,这种绿正是自然界,一个民族乃至个人所应具备的。

如今,那绿已消逝不见,取而代之的是一望无际荒凉的土地。由于人类的乱砍滥伐,直接导致了无言的荒漠。

失去家园的野生动物,没有了家园,它们将何去何从呢?于是乎,便有了狼下山伤人事件,咬伤了多少人呢?为此失去生命的多少人呢?

这难道就不能引起我们人类的重视吗?难道非要灾难降临到我们头上时,才开始反思吗?

如此中国状况令人担忧,虽然政府已做出了大量工作,但破坏绿色植被的行为仍然存在。

这不禁令我联想到《西游记》的充满喜气的唐僧。当孙悟空把唐僧救下时,便轮起那大可不小的金箍棒,想要跟妖怪决斗。“别在这打,你看这里的风景多美啊!有花有草,小心别伤了那花、那草、那是一个个生命啊……”

虽是笑话,虽是幽默,但却会让我们想到别的东西!

那绿,是呼吸,是思想,是生命。更是一种弥足珍贵的精神与人格!

一个人需要“绿”色,需要活力,通常拥有活力的人,会做到别人做不到的事情,最终走向成功。

个人需要“绿色”,国家也需要“绿色”,这“绿色”是代表着一个国家那活力四射的生命力。

一个国家没有“绿色”,那将是可怕的。

由此上溯到中国近现代史,那是缺少那“绿色”的时期,于是乎,便受到了帝国主义的侵略和压迫,从而使中国没有向世界展现出属于自己的“绿”,从而被外国人称为“东亚病夫”。可见这“绿”,对于一个国家的生存和发展是何等重要。

世界的光彩需要“绿”色来装饰,国家的生存于发展需要绿色来推动,个人的成功也许要“绿”色来充实。

我们不应该上演那种悲剧,我们要共同携手共创“绿”色家园,为我们的人生,我们的长江、黄河,营造绿色,向世界呈现出一个充满“绿”色的中国。

呵!那绿,那绿!

我家购物袋的变迁

张众 山亭区实验小学

着,“哎呀,你看看,这咋办啊,崭新的方块布被剑磨得麻花了!都是你嚷嚷着买剑买剑,这咋办了!”爷爷不高兴的嘟囔着我。我低声说:“这有啥啊,不就是块破布么!”爷爷严厉的说:“怎么那么说话啊,这块布跟随我好多年了,每次买东西都是它帮了忙,要不怎么带回家啊!”我听了爷爷的话,似乎有所感悟,说:“爷爷,我是说错了,要不让奶奶用针线缝补好,以后照样用它包东西,行不?”爷爷听到我这么说,不那么生气

了,语气放缓了许多,慢慢的说:“这还差不多,以后赶集还得用它,得把它当老朋友一样爱护!”

时光飞逝,现在方便袋如雨后春笋般多了起来,从柴米油盐,到饼干糕点,瞬间之间,诸多物品便进了方便袋。印象中也曾看到妈妈用方便袋装物品,可是很多时候刚到家,方便袋便露底了,或者开缝了,随后便被扔进了垃圾桶,那时感觉真有点浪费,要是能连续用多好!还有一次,爸爸在到

集市买了很多西红柿、黄瓜等水果,商贩给用的那方便袋太不结实了,没多久方便袋便坏了,稀里哗啦的一大包的水果都滚到了地上,可把爸爸急坏了,回到家他还忍不住的嚷嚷:“卖的什么袋子啊,真是坑人,薄薄如蚕纸,以后不能用方便袋盛东西,这玩意给钱都不能买,耽误事!”

方便袋在方便生活的同时,还对环境造成了污染。在路边沟或者路两旁的果树林里,都可以看到很多一次性方便袋随风飞

舞,散落的到处都是,不雅观,感觉到处脏兮兮的,让人很不舒服!不仅如此,还会对环境造成极大危害。当我们了解到这一情况后心里不禁打颤,妈妈说,以后我们用布袋子做手提袋,不用塑料袋了吧!

妈妈说做就做,于是她拿来了一个装满旧衣服的袋子。哦!原来妈妈是想用旧衣服做环保手提袋。妈妈叫我拿来针线盒和剪刀,又

让我把针穿上。不一会儿,妈妈就把袋子做好了。我拎着袋子看了看,真漂亮!哎?好像少了点什么。我想了想,用花儿做点缀吧。我拿来布和彩色卡纸。把美丽的荷花画在布和彩色的卡纸上,再把花儿剪下来粘贴在手提袋上。哇!太漂亮了!

每逢去超市买东西,妈妈总是把她的手提袋带在身边,等到柜台上的阿姨打好价格,妈妈不慌不忙的把物品装进手提袋里,这时总会有一个阿姨或大姐姐说:“你这布兜美观耐用,装东西方便快捷,一点也不比塑料袋差,回到家我也做个去!”

听到她们赞许的话语,妈妈开心的笑了!

末日

吴敬戈 滕州市育才中学

我只知道,森林不见了,就连友好的动物也离开了,

留下的足迹告诉了人们,这里曾经是它们依赖、生存的家园

再也没有了

高耸入云的大树,新鲜的空气,甘甜清澈的河水,活泼可爱的动物,

不知在何时,离我们越来越远,直到消失不见

一棵棵大树轰然倒地,

你是否听到了它哀声的叹息。

一群群动物颠沛流离,

你是否听到了它无声的哭泣。

玛雅人曾经预言:当大水淹没整个城市,便是末日的来临

其实,当你

再也闻不到花草的芳香

再也听不到鸟儿的歌唱

再也看不到大自然独特的魅力

那便是 末日

人类啊,醒醒吧

睁开你们的眼睛,好好的看一看这个百孔千疮的世界

那已不是我们曾经依赖生存的家园

唱,伴唱等多种形式,它们是名副其实的歌唱家。

3、运动健将。它们能跳过身长的20倍、会最标准的蛙泳姿势,是真正的跳远健将、游泳专家!

.....

再往下看,科学家们告诉了我们一个严酷的事实:由于近年来的环境污染,青蛙已出现了严重的变异现象。有的只有3条腿,有的前面两条腿缺失,有的后腿长了3条或4条.....科学家还说,对于人类来说,虽然其胚胎在发育时受到多种因素的保护,但是通过激素致青蛙畸形的途径也可以影响到人类畸变的可能也是存在的,能致青蛙畸形也能使人畸变,这一点是毫无疑问的,这一天的到来也只是时间问题而已!

最后,专家得出结论:保护生态环境,就是保护人类自己!

看着电脑里的这些资料,我又有了好主意。我请求老师为我下载一份,我要把这些资料给爸爸看看,我想,深明大义的爸爸一定会明白儿子的心思。想到即将被放生的青蛙,我真为它们捏了一把汗,好险哪!

上课时间就要到了,我迈着轻快的步伐走向教室,碧空如洗,温暖的阳光照在身上,远处隐约有青蛙清脆的叫声,小鸟在天空自由自在的飞翔,大自然中的一切都是那么美好,那么和谐。这美好、这和谐与谁来创造?你、我、他,让我们一起保护动物、保护环境吧!

人们便把这泉称为“马蹄泉”。这里沟壑纵横,山峦叠翠,泉水漫溢流淌,似一块明镜镶嵌在绿意浓浓的群山中。山上的松柏翠柏倒映在水中,展现出一幅山水相融的美丽画卷。一串串珍珠似的泉水长年累月,沿着山脚曲折地流向远方。泉水滋润着两岸的万物,养育着勤劳、善良的人们。几时的我们,常常游玩在山泉中间,累了就坐在泉边的大石头上休憩;渴了就捧一口马蹄泉水含在嘴里,那沁人心脾的感觉真的美极了。

可是就这样画一画的地方,她也正在哭泣。前几年,有个开发商听说马蹄泉水水质很好,可以开发矿泉水。于是他们霸道的在泉边建了个矿泉水厂。他们蛮横把泉水截断,把水储存了起来。他们把泉水装进花花绿绿的瓶子里,据说卖到很远很远的地方。从那以后人们再也见不到了!

所以,如果我拥有了这个魔杖,我一定要把九龙山变回原来的模样!

如果我拥有了这个魔杖,我还要把家乡的马蹄泉变回原来的模样!

九龙山有一个山头叫穆柯寨,它的脚下有一泓清泉叫马蹄泉。说起它还有一个来历呢!相传当年穆桂英出征时,路过九龙山,当时人畜口渴难耐,却又无处寻水。穆桂英所骑宝马先是咆哮长嘶,而后用蹄刨山石,几下便刨出了这汪清澈泉水,解了人畜渴极之危。此后

人们便把这泉称为“马蹄泉”。这里沟壑纵横,山峦叠翠,泉水漫溢流淌,似一块明镜镶嵌在绿意浓浓的群山中。山上的松柏翠柏倒映在水中,展现出一幅山水相融的美丽画卷。一串串珍珠似的泉水长年累月,沿着山脚曲折地流向远方。泉水滋润着两岸的万物,养育着勤劳、善良的人们。几时的我们,常常游玩在山泉中间,累了就坐在泉边的大石头上休憩;渴了就捧一口马蹄泉水含在嘴里,那沁人心脾的感觉真的美极了。

可是就这样画一画的地方,她也正在哭泣。前几年,有个开发商听说马蹄泉水水质很好,可以开发矿泉水。于是他们霸道的在泉边建了个矿泉水厂。他们蛮横把泉水截断,把水储存了起来。他们把泉水装进花花绿绿的瓶子里,据说卖到很远很远的地方。从那以后人们再也见不到了!

所以,如果我拥有了这个魔杖,我一定要把马蹄泉变回原来的模样!

也许有一天夜里,我又会做同样一个梦。望着眼前的景象,我拿着老者的魔杖,学着老人的样子,向地面轻轻一指。只见马蹄泉立即恢复原样,静静的流淌着;那被水泥厂吃掉半边的九龙山又呈现出勃勃生机.....

望着眼前如此宁静的九龙山,我满心欢喜的离开了.....

我想有只魔杖

王惠 台儿庄区张山子镇杜安小学

乐园呢?它却不是原来的样子了!

现在它再也没有以前那种美丽的意蕴了,它在急速变老,它的身躯在缩小,因为它在日夜不停的哭泣。它葱绿的头发已被我们人类剃除。高大的树木已消失,小鸟含泪而去。我们为了发展,开起推土机在它头顶,一次又一次地摧毁,它在急速变矮。在那再也感受不到心灵的安宁了,只能让我感触人类的自私,以毁灭环境为代价而换取自己那一点点利益。

我每天坐在学校的教室里,听着轰隆的开山放炮的声音,听着挖掘机刺耳的轰鸣声,因为学校就在山脚下不远处。我每天都看着我魂牵梦绕的九龙山一点点变小,一点点变小.....

现在我上五年级了,九龙山已经面目全非了!它对着我们学校这一面已经消失了,再也回不来了.....也许再过两年,只有两年,在我上镇上的中学时,它就不复存在了!我的子孙后代就再也见不到她了,永远也见不到了!

所以,如果我拥有了这个魔杖,我一定要把九龙山变回原来的模样!

如果我拥有了这个魔杖,我还要把家乡的马蹄泉变回原来的模样!

九龙山有一个山头叫穆柯寨,它的脚下有一泓清泉叫马蹄泉。说起它还有一个来历呢!相传当年穆桂英出征时,路过九龙山,当时人畜口渴难耐,却又无处寻水。穆桂英所骑宝马先是咆哮长嘶,而后用蹄刨山石,几下便刨出了这汪清澈泉水,解了人畜渴极之危。此后

人们便把这泉称为“马蹄泉”。这里沟壑纵横,山峦叠翠,泉水漫溢流淌,似一块明镜镶嵌在绿意浓浓的群山中。山上的松柏翠柏倒映在水中,展现出一幅山水相融的美丽画卷。一串串珍珠似的泉水长年累月,沿着山脚曲折地流向远方。泉水滋润着两岸的万物,养育着勤劳、善良的人们。几时的我们,常常游玩在山泉中间,累了就坐在泉边的大石头上休憩;渴了就捧一口马蹄泉水含在嘴里,那沁人心脾的感觉真的美极了。

可是就这样画一画的地方,她也正在哭泣。前几年,有个开发商听说马蹄泉水水质很好,可以开发矿泉水。于是他们霸道的在泉边建了个矿泉水厂。他们蛮横把泉水截断,把水储存了起来。他们把泉水装进花花绿绿的瓶子里,据说卖到很远很远的地方。从那以后人们再也见不到了!

所以,如果我拥有了这个魔杖,我一定要把马蹄泉变回原来的模样!

也许有一天夜里,我又会做同样一个梦。望着眼前的景象,我拿着老者的魔杖,学着老人的样子,向地面轻轻一指。只见马蹄泉立即恢复原样,静静的流淌着;那被水泥厂吃掉半边的九龙山又呈现出勃勃生机.....

望着眼前如此宁静的九龙山,我满心欢喜的离开了.....

可以将树木克隆,一棵变两棵,两棵变四棵.....很快您的头发就会长出来了。”

“是吗?那请你赶快去做,我一定会好好感谢你的!”地球妈妈瞪大双眼,紧紧握住卫星弟弟的双手。

说做就做,卫星弟弟飞速赶到地球表面,买了一棵树苗就往克隆机里放,然后再把树苗种到土里。就这样,反复的克隆,反复的栽种.....很快,地球妈妈的绿头发又“长”出来了。可是,不幸的事情同时也发生了——在树苗长出的第二天,全世界都在播报“一夜之间长出来的奇迹”、“上天赐给人们的财富”等话题。于是,人类又开始发疯似的砍伐树木。结果没有几天的功夫,连卫星弟弟都成了光杆司令。树木被砍光了,卫星弟弟见状,不禁握紧拳头,咬紧牙关,气得头上直冒烟!卫星弟弟知道地球妈妈现在肯定特别伤心。

果然,地球妈妈在房间内正痛苦呢,凄凄切切的声音回荡在宽大的房间里。是啊,地球妈妈一手抚养大的人类,现在正在残忍地伤害她,真是令人心酸啊!

卫星弟弟现在索性离开人类,专心陪在地球妈妈的身边,不再为人类工作。而地球妈妈则坐在床边,缓缓闭上眼睛,一滴异常冰冷而且夹杂血丝的泪水渗进了她的衣服里,同时也渗进了她的心坎里。

热心肠的火星大姐首先给地球妈妈

“哎哟——”地球妈妈捂着肚子,扶着头